

PRECIO DE LA SUSCRICION  
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA  
con el regalo mensual  
de la CRONICA DE LA MODA Y DE LA MUSICA  
1'50 PESETAS A 7 MESES  
En Prev., 6 trimestre. Ultramar y Est., 12.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
5 CENTIMOS EN TODA ESPAÑA

PRECIO DE ANUNCIOS  
en todas las ediciones de la CORRESPONDENCIA  
UNA PESETA LINEA  
Se recibe exclusivamente en esta admi-  
nistración y en las oficinas de la SOCIEDAD  
GENERAL DE ANUNCIOS, Príncipe, 27.

ANO XXXIV.—NUM. 9147

MADRID.—DOMINGO 8 DE ABRIL DE 1883

OFICINAS: MAYOR 120

## MEDALLA DE PLATA

AGUA MINERAL NATURAL DE CARABAÑA

PURGANTE

(SALINO-SULFATADA SÓDICO-MAGNESIANA.)

Es la única de su clase que ha obtenido la medalla de plata en la Exposición Nacional Farmacéutica. El mayor premio concedido a aguas minerales.

Purgante rápido, seguro y energético y sus efectos suaves y benignos, no promueve cólicos, ni causa irritación intestinal alguna, exento de toda acción molesta, de reconocida y probada eficacia en las enfermedades del estómago, tubo digestivo, intestinos del hígado, bazo y mesenterio, estreñimiento, enfermedades linfático-escleróticas, reumatismos y las del sistema nervioso de la vida y venereas.

Venta en todas las buenas farmacias, droguerías y depósitos de aguas-minerales. Depósito general y propietario, R. J. Chavarrí, 87, Atocha, 87, Almacén de drogas (plaza de Anton Martín) Madrid.

Esta madrugada hemos recibido los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 7. BOLSAS.—Fondos franceses: 3 por 100, 79-90 0/10; 5 por 100, 113-90; fondos españoles: 4 por 100 exterior, 63-73; obligaciones de Cuba, 693-73; consolidados ingleses, 102 1/16.

Ultima hora.—4 por 100 exterior, 63-73; idem amortizable, 73-00; obligaciones de Cuba, 492-30.

Londres, 7. Clausura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 63 3/8.

Singapore, 6. Hoy ha llegado a este puerto el vapor-correo del marqués de Campo, Barcelona, y continúa su viaje sin novedad.

Berlín, 7. Dos antiguos y notables cuadros de la escuela española expedidos a Berlín desde Dusseldorf, se han estraivado en el camino.

Las circunstancias de esta estraña pérdida permanecen en el mayor misterio, haciéndose sobre ella muchos comentarios.

Paris, 7. Esta mañana ha fallecido en esta capital el conocido periodista y literato Luis Veullot, director del periódico legitimista *L'Univers*.

Un despacho de Gortiz dice que el conde de Chambró se ha visto obligado a guardar cama a consecuencia de haberse dislocado un pie.

Bruselas, 7. El rey de Bélgica irá dentro de breves días a París, desde cuyo punto se dirigirá a tomar las aguas a los Pirineos.

Berlín, 7. El príncipe de Bismark se ha visto nuevamente obligado a guardar cama.—*Fabra*.

No hay inconveniente en satisfacer la curiosidad de la *Union*.

Los anuncios de un debate parlamentario sobre crisis religiosa, tienen un fundamento serio.

Si se plantea el debate, ya verá lo que hay la *Union*.

Si no se plantea, le diremos lo ocurrido.

Un apreciable colega atribuye a las siguientes causas la carestía del pan en Madrid:

1.° La falta de un buen mercado para cereales donde las transacciones se verifiquen sin trabas y suprimiendo todas las corruptelas que un comercio vicioso ha introducido.

2.° Los derechos de consumos.

3.° El beneficio a que aspiran los especuladores, no regulado por una competencia activa.

4.° El que pretenden obtener los panaderos, superior a lo que corresponde en especulaciones que renuevan sus actos diariamente.

5.° El imperio de la confabulación, que logra destruir los efectos de la ley económica de la oferta y la demanda.

6.° Los derechos arancelarios.

Todas las autoridades y prensa del Ferrol y la Coruña telegrafiaron anoche al presidente del Consejo de ministros y ministro de la Gobernación, suplicando intercedieran cerca de los reyes y de la reina doña Isabel, con objeto de impetrar indulto a favor del reo condenado a muerte, Joaquín Gomez, que va a ser ejecutado en el Ferrol el martes próximo.

Anoche se recibió el siguiente telegrama oficial:

Burdeos, 7 (6-42 tarde). SS. AA. RR. los príncipes de Baviera acaban de pasar por esta, sin novedad, para Paris.

Varios vecinos e industriales del distrito del Centro, han solicitado al ayuntamiento el derribo de la casa de la plaza del Callao, en vista de los conflictos que diariamente ocurren en tan estrecho sitio, con motivo del gran número de carruajes que circulan por el mismo.

Con gran concurrencia se celebró anoche en el centro de Instrucción comercial la quinta conferencia, haciendo uso de la palabra D. Agustín Saez, el cual demostró la conveniencia del establecimiento del jurado en asuntos mercantiles.

Dicho señor fué aplaudido en estremo por los asistentes al acto.

Ayer no llovió en ninguna provincia.

Anoche se estrenó en el teatro Martín el drama fantástico en tres actos y un prólogo, original de D. Enrique Zúnel con música del maestro Sabater titulado *El torrente milagroso*.

La obra, que está bien escrita y contiene no pocas bellezas, hubiera alcanzado gran éxito mejor ensayada.

El Sr. Zúnel fué llamado a la escena al final del segundo acto.

Los bailarines, unos *couplets* que cantó el actor cómico y la plegaria del último acto agradaron mucho.

La empresa ha hecho notables sacrificios para presentar la obra con todo el aparato que requiere; las decoraciones nuevas son bellas; la magia funcionó bien.

El teatro se hallaba lleno de un público distinguido.

*El torrente milagroso* dará buenas entradas a la empresa, y seguramente será más aplaudido en las siguientes representaciones.

Anoche se estrenó en Lara una comedia en un acto titulada *La mujer del sordo*.

La obra abunda en situaciones cómicas, está escrita con gran naturalidad y tiene frases de mucha gracia.

El numeroso público colmó de aplausos al autor, Sr. Ramos Carrion, y a los actores, que interpretaron admirablemente sus papeles, distinguiéndose mucho el Sr. Rubio y la señora Valverde.

Hoy a las once de la mañana se ve-

## EDICION DE LA MAÑANA

DE HOY 8 DE ABRIL

La *Gaceta* de hoy contiene las siguientes disposiciones:

GOBERNACION.—Real órden resolviendo que debe declararse nula la resolución hecha en el año 1882 en el ayuntamiento de Buendía (Cuenca), respecto a la excepción de Juan Francisco Saez Algarra.

Esta madrugada hemos recibido los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 7. BOLSAS.—Fondos franceses: 3 por 100, 79-90 0/10; 5 por 100, 113-90; fondos españoles: 4 por 100 exterior, 63-73; obligaciones de Cuba, 693-73; consolidados ingleses, 102 1/16.

Ultima hora.—4 por 100 exterior, 63-73; idem amortizable, 73-00; obligaciones de Cuba, 492-30.

Londres, 7. Clausura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 63 3/8.

Singapore, 6. Hoy ha llegado a este puerto el vapor-correo del marqués de Campo, Barcelona, y continúa su viaje sin novedad.

Berlín, 7. Dos antiguos y notables cuadros de la escuela española expedidos a Berlín desde Dusseldorf, se han estraivado en el camino.

Las circunstancias de esta estraña pérdida permanecen en el mayor misterio, haciéndose sobre ella muchos comentarios.

Paris, 7. Esta mañana ha fallecido en esta capital el conocido periodista y literato Luis Veullot, director del periódico legitimista *L'Univers*.

Un despacho de Gortiz dice que el conde de Chambró se ha visto obligado a guardar cama a consecuencia de haberse dislocado un pie.

Bruselas, 7. El rey de Bélgica irá dentro de breves días a París, desde cuyo punto se dirigirá a tomar las aguas a los Pirineos.

Berlín, 7. El príncipe de Bismark se ha visto nuevamente obligado a guardar cama.—*Fabra*.

No hay inconveniente en satisfacer la curiosidad de la *Union*.

Los anuncios de un debate parlamentario sobre crisis religiosa, tienen un fundamento serio.

Si se plantea el debate, ya verá lo que hay la *Union*.

Si no se plantea, le diremos lo ocurrido.

Un apreciable colega atribuye a las siguientes causas la carestía del pan en Madrid:

1.° La falta de un buen mercado para cereales donde las transacciones se verifiquen sin trabas y suprimiendo todas las corruptelas que un comercio vicioso ha introducido.

2.° Los derechos de consumos.

3.° El beneficio a que aspiran los especuladores, no regulado por una competencia activa.

4.° El que pretenden obtener los panaderos, superior a lo que corresponde en especulaciones que renuevan sus actos diariamente.

5.° El imperio de la confabulación, que logra destruir los efectos de la ley económica de la oferta y la demanda.

6.° Los derechos arancelarios.

Todas las autoridades y prensa del Ferrol y la Coruña telegrafiaron anoche al presidente del Consejo de ministros y ministro de la Gobernación, suplicando intercedieran cerca de los reyes y de la reina doña Isabel, con objeto de impetrar indulto a favor del reo condenado a muerte, Joaquín Gomez, que va a ser ejecutado en el Ferrol el martes próximo.

Anoche se recibió el siguiente telegrama oficial:

Burdeos, 7 (6-42 tarde). SS. AA. RR. los príncipes de Baviera acaban de pasar por esta, sin novedad, para Paris.

Varios vecinos e industriales del distrito del Centro, han solicitado al ayuntamiento el derribo de la casa de la plaza del Callao, en vista de los conflictos que diariamente ocurren en tan estrecho sitio, con motivo del gran número de carruajes que circulan por el mismo.

Con gran concurrencia se celebró anoche en el centro de Instrucción comercial la quinta conferencia, haciendo uso de la palabra D. Agustín Saez, el cual demostró la conveniencia del establecimiento del jurado en asuntos mercantiles.

Dicho señor fué aplaudido en estremo por los asistentes al acto.

Ayer no llovió en ninguna provincia.

Anoche se estrenó en el teatro Martín el drama fantástico en tres actos y un prólogo, original de D. Enrique Zúnel con música del maestro Sabater titulado *El torrente milagroso*.

La obra, que está bien escrita y contiene no pocas bellezas, hubiera alcanzado gran éxito mejor ensayada.

El Sr. Zúnel fué llamado a la escena al final del segundo acto.

Los bailarines, unos *couplets* que cantó el actor cómico y la plegaria del último acto agradaron mucho.

La empresa ha hecho notables sacrificios para presentar la obra con todo el aparato que requiere; las decoraciones nuevas son bellas; la magia funcionó bien.

El teatro se hallaba lleno de un público distinguido.

*El torrente milagroso* dará buenas entradas a la empresa, y seguramente será más aplaudido en las siguientes representaciones.

Anoche se estrenó en Lara una comedia en un acto titulada *La mujer del sordo*.

La obra abunda en situaciones cómicas, está escrita con gran naturalidad y tiene frases de mucha gracia.

El numeroso público colmó de aplausos al autor, Sr. Ramos Carrion, y a los actores, que interpretaron admirablemente sus papeles, distinguiéndose mucho el Sr. Rubio y la señora Valverde.

Hoy a las once de la mañana se ve-

rificará en el Fomento de las Artes la tercera conferencia pública infantil, la cual estará a cargo de D. Manuel Cortés y Cuadrado.

A las nueve de la noche celebrará dicha sociedad una velada literario-musical en memoria del que fué su presidente D. Julian Gonzalez Fuentes, habiéndose encargado del discurso neerológico el elocuente catedrático D. Manuel Prieto y Prieto, y de la biografía del finado el tigreño D. José García y García. También se leerán composiciones de los conocidos poetas D. Manuel del Palacio, don José María Ortega Morejon y D. Jesús Cortés por los actores Sres. Valles y Riquelme. La parte musical estará encomendada a distinguidas señoritas que se han prestado gustosas a tomar parte en esta solemnidad.

El *Globo* dice que a la izquierda no le quedan de existencia autónoma más que diez ó doce días.

Estado sanitario de la última semana.

Dice el *Siglo Veintiuno*:

Continúa siendo muy frecuentes las localizaciones mono-articulares de los reumatismos agudos, las broncopneumonías, bronquitis y laringobronquitis agudas, y en la infancia las fiebres eruptivas, muy especialmente el sarampión con complicaciones bronquiales, faringales y conjuntivales, y en menor grado las faringitis difteríticas y las laringitis de igual índole. Las neurósís generalizadas, las neurálgias y los estados espasmódicos intestinales, también se han presentado en crecido número durante esta semana.

El *Fremdenblatt*, órgano oficial, expresa su opinión de que se llegará en breve a un arreglo entre el Vaticano y Alemania.

En los círculos políticos se cree infundada la noticia de una nueva alianza italo-germana contra Francia.

Ayer celebró sesión la sociedad de Medicina dosimétrica de Madrid, bajo la presidencia del Dr. Valledor. En ella dio cuenta el doctor Mir de un nuevo tratamiento tóxico y general de la viruela, que aseguró con hechos de su práctica daba los más grandes resultados y que deseaba demostrar oficialmente en los hospitales.

A las dos menos cuarto de la madrugada ha terminado el consejo de ministros, que empezó anoche a las diez bajo la presidencia del Sr. Sagasta.

Los consejeros de la corona examinaron el expediente de competencia entre el gobernador de Alicante y la audiencia de Albacete, sobre la venta de un edificio propiedad del Estado.

El informe del consejo de Estado no cuenta con la unanimidad de las firmas de los individuos de la sección correspondiente de dicho alto cuerpo consultivo.

Parece que el gobierno ha tomado en consideración lo propuesto por la minoría, dejando la cuestión de derecho a la resolución de los tribunales de justicia.

El consejo aprobó una real órden relacionada con la falta de cumplimiento de sus compromisos de ayuntamiento de Zamora, retrasando el pago de los plazos convenidos con la empresa inglesa que surte de aguas potables a aquella ciudad.

## APERTURA

DE NUEVOS SALONES

INAUGURACION

de venta de las novedades recibidas para la estación presente, adquiridas en los principales centros del extranjero por el gerente y los comisionados de compra de los GRANDES ALMACENES DEL

LOUVRE

2-FUENCARRAL-2

EQUIPOS PARA NOVIAS desde 5000 rs.

Canastillas para recién nacidos desde 800 rs.

Especialidad en capas y faldas.

AJUARES DE CASA.

DOTES para colegiales de ambos sexos.

ROPA BLANCA confeccionada en los obradores de la casa.

LIENZOS de todas clases y anchos.

MANTELERIAS de granito y adamascadas.

CORTINAJES.

ARTICULOS DE PUNTO

Prontitud y esmero para encargos de confeccion, letras y bordados.

CAMISERIA DE RIVAS

11, PRÍNCIPE, 11.

Se han recibido preciosas telas para camisas, dibujos especiales de esta casa.

RIVAS, 11, PRÍNCIPE, 11.

LA INSUFICIENCIA DE HIERRO EN LA sangre ocasiona el empobrecimiento del ser humano y la debilidad de los órganos, lo cual predispone a todas las enfermedades epidémicas, tales como la fiebre tifoidea. Estas terribles consecuencias pueden ser combatidas con el uso del HIERRO BRAVAIS.

ME ANTOINE LIMPIA LA DENTADURA por 5 rs. y coloca piezas americanas desde 16 rs. Infantes, núm. 13, 2.

AGUA DE SAN LORENZO.

Cura con prontitud admirable las llagas, úlceras de cualquiera procedencia, las heridas, dolores reumáticos, contusiones, jaquecas, quemaduras y hemorragias.

Por mayor, D. Melchor García, Cretan, núm. 13, Madrid, y por menor en las principales farmacias.

Clotilde arrastrada por el ejemplo concluyó por charlar a su vez.

Esta era lo que deseaba Roger. La vida de Clotilde había estado intimamente ligada a la de Elena. Las conversaciones de la joven le habían conocido mejor, y él había visto en ella un encanto que había sido tan fatal para ella, como para los que la rodeaban. L'uvo cuidado de no despertar una gran curiosidad mal dirigida, que pudiese inspirar la menor sospecha sobre su verdadera personalidad. Si en ciertos momentos parecía que tomaba gran interés en todo lo concerniente a Elena, no había visto el retrato, ese retrato casi vivo, cuya mirada os seguía a cualquier parte del salón donde estuviese. No había él podido experimentar, como los demás, esa turbación simpática que la imagen de esta mujer, a pesar de ella misma, hacia sentir? ¿Y el ángel no bastaba por sí solo para explicarlo todo?

En cuanto a Peyrel, bastábale que se hablase de su mujer para captivar su atención y enternecerle.

Clotilde, animada por el joven, habló primero de la llegada de su amiga al convento, y refirió las pequeñas revoluciones que eran causa su traviesa y encantadora compañía, los castigos que la infligían las tres cuartas partes del tiempo. Elena, a pesar de todo, era querida de las maestras y de las colegialas.

—Ella fué la que me enseñó a no tener miedo de mi padre. Mi papá, nos amaba mucho, sin duda; pero parecía tener una especie de demonio en su corazón. Cuando tenía a veces, nos llevaba el ruido solo de sus pasos. Ya sabéis ustedes lo silencioso y austero que es. El beso que nos daba sobre la frente era frío como su sonrisa. Se sentaba entre las dos, y nos pedía nuestros boletines, que recorra con sus ojos lentamente, mientras que nos mirábamos la una a la otra.

Yo estaba acostumbrada a estas maneras; pero Elena había sido muy mimada en su infancia, soportaba su madre, que la adoraba con todo su corazón. Las caricias eran para ella tan necesarias como el aire que respiramos. Un día que obtuvo buenas notas y que mi padre la felicitaba por ello, saltó vivamente a su cuello y le dio un beso. Esto me dio valor, y me decidí a besar también a mi padre a cada visita, cuando llegaba y cuando se marchaba.

Al principio se sorprendió y le chocó el apretón de manos a la inglesa que le daba. Elena cuando nos separábamos y tenía dos sonoros y francos besos que yo le daba en las mejillas.

No dijo nada, y acostumbrose a ello.

He agradecido siempre a Elena haber hecho saber a mi padre que no es necesario tratar con frialdad a los jóvenes.

Después ha continuado besándome.

Las conquistas de Elena no se cifieron a esto. Mi padre nos demostraba más indulgencia, y guardó de gredinosos ya como a unas niñas.

Cuando las notas que le presentábamos eran malas, nos echaba interminables sermones.

Una semana en que revolucionamos todo el convento, pues Elena me arrastraba en todas sus horas, nos dieron una mala noche de desahonramos.

Abagamos las lamparillas de noche, robamos las vigiliantas y tendimos cuerdas para hacer caer las vigiliantas.

Elena tiró fuego las notas, y declaró que la había robado.

Yo también vendí la mía, y me acordaba de la miraba con estupefacción. Pero ella tenía

una manera de decir las cosas, con unos gestos tan seductores, con miradas suplicantes, con tales inflexiones de voz, que os trastoraban por completo, que mi padre perdona; la madre superiora nunca se ponía en contra suya.

Y hémos aquí, a partir de ese día, animadas por la impunidad, e hicimos mil extravagancias. Se nos llamaba «los dos demonios».

—Verdaderamente, señorita, —dijo Roger aprovechando para hablar un momento en que la joven tomaba aliento, —viéndolos, no se creía que fueseis una persona tan peligrosa. Esas violencias contrastan singularmente con la dulzura de vuestra fisonomía, y se os tomaría más bien por un ángel que por un demonio.

Este cumplimiento hizo ruborizar a Clotilde. Hubiera podido discutirse la originalidad; pero es necesario ser indulgente con un viajero que volvía de los antipodas.

Seguía cantando los triunfos de su bella amiga, no solamente sobre ella misma, a quien hizo renunciar a la vida religiosa, sino sobre todas sus compañeras, sobre monseñor, sobre el confesor, capellan ordinario del convento; sobre el señor de Boismarin, a quien parecía haber embrujado.

En fin, un día Elena declaró que eran ya demasiado crecidas para seguir en el convento, y su tutor consintió en llevarlas a casa.

En lo sucesivo, el señor de Boismarin, sin abandonar sus amigos y sus costumbres, repartía su tiempo entre sus deberes religiosos y su hogar.

No tardó mucho en sacrificar un poco sus deberes piadosos a la vida de familia, y no fué extraño el verle pasar las mejores veladas en su casa, y veirse en su cara la satisfacción con que declaraba al concluir la comida que no saldría de casa.

Envuelto en una cómoda bata, armado de un volumen de teología, se colocaba cerca de una mesa, alrededor de la cual venían a sentarse también «las niñas».

El llamaba todavía niñas esas crecidas jóvenes que empezaban a gobernarle, y que leían algunas veces y otras se dedicaban a alguna obra de bordado a la mano, que no avanzaba mucho, y mientras charlaban con alegría, se dejaba mecer inconscientemente por este trivial tumulto que un día antes le hubiese fatigado ó escandalizado.

Hay tal seducción en el caudor de la infancia y de la adolescencia, que difícilmente se resiste.

El señor de Boismarin olvidaba su libro en sus compromisos, y prestaba un oído benevolo a las risas compinichadas, a las conversaciones sin fin de sus chiquillas. Cosa estraña! Se había vuelto, y esto era posible, más amable, más indulgente por Elena que por su hija. Esto era debido sin duda, a que esta guardaba siempre cierta reserva delante de su padre, mientras que su prima no tenía miedo de nada.

Así que fue una estraña velada, aquella en que la turbulenta Elena después de haber revuelto un volumen en folio de los padres de la Iglesia, se instaló sobre las rodillas del señor Boismarin para referirle la historia. La figura del viejo austero tomó tal aire de admiración, que podría decirse que jamás había experimentado semejante cambio.

—¿Qué tenéis, amigo mío? —le preguntó él.

—Levantaos, —respondió él.—No me siento bien esta noche; me retiro a mi cuarto.

Clotilde no insistió mucho sobre este incidente.

Y continuó dando mil detalles, casos todos insignificantes, que le iban en contra multitud a la memoria. Estos recuerdos algunas veces traían una sonrisa sobre su boca. Hubiera podido re-

lon, y decidiese a adoptar esta hipótesis para las necesidades de la causa.

Pero ni el abogado general, ni el jurado, parecieron fijarse en detalles de este género.

«En resumen, —continuaba el orador,—el crimen, puede haber sido cometido por algún otro que Juan Guilmain? Abusaré de vuestros instantes, deteniendome demasiado sobre este punto, y desafío a mi elocuente adversario que presente ni aun la sombra de un suicidio en apoyo de tal aserción. Hay imposibilidad física de admitir esta hipótesis. Lo he demostrado. Y hay tambien imposibilidad moral.

«¿Y quién, pues, gran Dios! sería este asesino? ¿Un ladrón, un vulgar criminal? Ningun objeto ha sido robado en la casa de la Pirámide. ¿El marido? Vosotros acabáis de verlo, ese excelente hombre, un corazón recto y sencillo a quien no puede reprocharse nada más que una confianza ciega y un exceso de bondad.

«Otro amante de la señora Peyrel? Ya os he dicho que la víctima era de una conducta irreprochable y que solo el ascendiente funesto ejercido sobre ella por un desecado libertino, olvidado de su edad y de sus cabellos grises, había podido precipitarla en el momentáneo olvido de sus deberes de esposa.

«¿Ah! Señores, ese fatal olvido, la señora Peyrel lo ha pagado bastante caro, para que no sea un deber en nosotros el ser indulgentes con su memoria, así como el señor Peyrel nos da el ejemplo. Si, yo no temo confesarlo; delante de tan terrible expiación, delante de ese joven cadáver, no encuentro sino lágrimas!

«¿Cuál será el castigo de Juan Guilmain? Ha matado una mujer adorable que lo había sacrificando todo por él. ¿Cómo la ha asesinado? Vosotros seréis interrogados en seguida, señores jurados, sobre las circunstancias agravantes.

«Yo no soy de esos que buscan disuularlos las consecuencias de vuestro veredicto. Vuestra respuesta afirmativa sobre este asunto traerá la pena capital para el acusado Juan Guilmain.

«¿Vacilais? ¡Ah! Sin la sombra de una vacilación, yo os digo: No, cumplid con vuestro deber hasta el fin.

«Podría limitarme, señores, a invocar el artículo 304 del Código penal, que dice así:

«El asesinado será castigado con la pena de muerte cuando hubiese sido precedido, acompañado ó seguido de otro crimen...»

«Y qué! el ladrón que mata con premeditación, sube al cadalso, según la sabia severidad de nuestras leyes; y es castigado en esta forma por el solo hecho de la coincidencia de dos crímenes, y siendo así, ¿no tendré yo el derecho de decir que el adulterio es un crimen igual al robo, y que ataca a lo más santo, a la más inviolable de las propiedades?

«Asesino y adúltero, asesino porque fué adúltero; tal es el caso del acusado. Y la sentencia que le aplique el artículo 304 sería, a mi sentido, un afortunado precedente en la jurisprudencia francesa.

«No insistió más. Pues en verdad, en este horrible asunto, si yo pudiese tener un momento de incertidumbre, no sería posible en presencia de los múltiples cargos que pesan sobre el acusado.

«Elena Peyrel no he sido víctima de un movimiento rápido, irreflexivo, que desmiente tambien el carácter prudente y filosófico del acusado.

«Ha sido premeditación y alevos

han encontrado nuevos sepulcros de la antigüedad.

En la sección primera se ha visto ayer en juicio oral la causa seguida contra Ramón García Juárez...

El examen de los testigos no ha ofrecido incidente digno de mención. El ministro fiscal solicitó la imposición de 125 pesetas de multa...

El letrado defensor D. Manuel Marcos Pelayo en un informe brillante y razonado, expone la relación con la escasa importancia del hecho origin del proceso...

En la sección tercera se ha visto la causa incoada contra Antonio Gutiérrez por lesiones a Jesús Bourra.

El ministerio fiscal interesó la imposición de un año y un día de arresto. La defensa, a cargo del letrado don Federico Díaz González...

Mejor enterados, debemos rectificar una noticia publicada hace dos días en nuestro diario...

Hemos tenido el gusto de recibir un ejemplar de la notable leyenda en verso *La costurera*, de D. Ceterino Perogorico...

En todos los círculos monárquicos se elezaba anoche el digno ramate dado por el Congreso a la cuestión de juramento.

Los puntos de vista espuestos antes de ayer por el eminente estadista que preside el partido conservador-liberal...

Los fusionistas sinceros aplauden sin reservas el brillante párrafo del discurso de Sr. Sagasta...

Como dice anoche un periódico ministerial también fue un periodo modelo de sinceridad, de habilidad y de elocuencia...

Bolsin de anoche Cuatro perpetuo, contado, 63-15. Fin de mes, 63-33. Operaciones.

EDICION DE LA TARDE DE HOY 8 DE ABRIL

LA CORRESPONDENCIA ha recibido es...

ta tarde los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS: Mandat. 6. Hoy han llegado a este puerto los vapores...

Hoy ha llegado a este puerto el vapor-correo del marqués de Campo, *Santo Domingo*...

Hoy ha estallado un formidable incendio en la importante población industrial de Vallorbes.

Han sido presa de las llamas los edificios de correos y telégrafos, dos fondas y cuarenta casas particulares.

Cereza de Danzig se han rotado cuatros de los Vistula, produciéndose una gran inundación.

Hoy recibimos de nuestro celoso correlpondal en Toledo la siguiente carta: *Toledo, 6 de abril.*

El primer ha sido el de la solemne y muy concurrida reunión celebrada en las Casas Consistoriales...

El primer ha sido el de la solemne y muy concurrida reunión celebrada en las Casas Consistoriales...

El primer ha sido el de la solemne y muy concurrida reunión celebrada en las Casas Consistoriales...

El primer ha sido el de la solemne y muy concurrida reunión celebrada en las Casas Consistoriales...

El primer ha sido el de la solemne y muy concurrida reunión celebrada en las Casas Consistoriales...

El primer ha sido el de la solemne y muy concurrida reunión celebrada en las Casas Consistoriales...

El primer ha sido el de la solemne y muy concurrida reunión celebrada en las Casas Consistoriales...

El primer ha sido el de la solemne y muy concurrida reunión celebrada en las Casas Consistoriales...

para conservar en Toledo estos centros militares, no podía temerse que un gobierno justo...

La reunión, que revisó todos los caracteres de una gran asamblea, y en la que reinó el orden...

En su consecuencia, el señor gobernador civil fué autorizado por el Consejo de ministros...

Dice un periódico que entre los diferentes candidatos que empiezan a sonar para sustituir al general Prendergast...

El distinguido publicista D. José del Perajo ha publicado una fidelísima y excelente traducción de la *Crítica de la razón pura*...

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

El ministro Villaverde publica los orígenes de la filosofía crítica de Kuno Fischer. Es un libro importante.

Muga, de D. Ramiro Posada de la Felguerrina. Regado, de D. Angel de Diego, de Soto.

Un periódico pregunta hoy cuando resuelve el tribunal de Cuentas la cuestión relativa al reintegro que hizo el pagador de clases pasivas...

Según nuestras noticias, muy pronto se resolverá este asunto, cuyo fallo es esperado por la importancia que entraña.

Leeremos hoy en el *Imparcial*: *«Con motivo de haber estallado anoche un segundo petardo...*

En su consecuencia, el señor gobernador civil fué autorizado por el Consejo de ministros de anoche...

Leeremos un periódico que entre los diferentes candidatos que empiezan a sonar para sustituir al general Prendergast...

Del *Liberal*: *«Ayer se dijo, no sabemos con qué fundamento, que han surgido dificultades para la aplicación del tratado de comercio que acaba de ratificarse...*

Leeremos un periódico de Murcia: *«Los hombres de bien están de enhorabuena.*

Ya no pueden temer el verso sometido a un proceso, ni cuando obran en su justa y legítima defensa...

Anteayer entró en la audiencia un hombre temiendo ser sentenciado como homicida y salió de ella absuelto ante la opinión...

Acaso esto no hubiese sucedido antes, no por maldad de la administración de justicia...

La solemnidad del juicio oral y público, el oír, los que han de fallar...

El señor fiscal, cuya rectitud es innegable, había pedido pena para el procesado cuando no había visto más que lo escrito en la causa...

La letra muerta de los autos condenaba a un hombre; la verdad hablada, el relato del suceso, hecho honradamente sin curiales fórmulas...

Diene de Oviédo que se ha verificado en la capital del concejo de Caso, la exposición anual de toros sementales.

Las reses presentadas fueron muchas y todas de excelentes condiciones, tanto que a juicio del jurado merecieron premio los dueños de ocho toros por el orden siguiente:

Toro *Arrogante*, propio de D. Fernando Lago Arroyo, vecino del Campo.

Toro *Verde*, de D. Juan Toribio Miguel, vecino del Barrio.

Toro *Roberto*, de D. Amador Martínez, vecino del Campo.

Toro *Envalleto*, de D. Fernando Toribio, del Arroyo.

Toro *Roja*, de D. Alejo Calvo, de Calao.

Toro *Pardo*, de D. Manuel Muñiz Moritan, de Orie.

Después de una sesión tan silenciosa como la de ayer, no era posible resistir esta tarde más aliento político y parlamentario.

En el salón de conferencias se ha presentado poca gente, y Madrid entero se ha ido de fiesta a los toros y al Retiro.

Anteayer ocurrió un percance en la Alameda de Valencia. Descubiose un caballo del carruaje del distinguido joven D. Fernando Ibáñez...

Ha oido decir el *Ultimo telegrama* de Algeciras, que pocas pasadas tuvo lugar en la bahía de Ceuta un suceso lamentable.

Noticias bibliográficas: El distinguido poeta y aplaudido autor dramático D. José Jackson Vejan acaba de publicar...

El escritor alemán Mr. Hellwald está traduciendo a aquel idioma la obra del Sr. Cañamaque...

Dentro de pocos días se pondrá la venta un nuevo tomo de la reputada *Colección de escritores castellanos*...

El caballero francés Mr. Emilio Robin se ha dignado espontáneamente a la sociedad española de Salvamento...

El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

También fué objeto de estudio durante este eclipse, y ampliando más tarde con ocasión de los que se verificaron en 1870 y 71...

El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

También fué objeto de estudio durante este eclipse, y ampliando más tarde con ocasión de los que se verificaron en 1870 y 71...

El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

También fué objeto de estudio durante este eclipse, y ampliando más tarde con ocasión de los que se verificaron en 1870 y 71...

El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

También fué objeto de estudio durante este eclipse, y ampliando más tarde con ocasión de los que se verificaron en 1870 y 71...

El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

También fué objeto de estudio durante este eclipse, y ampliando más tarde con ocasión de los que se verificaron en 1870 y 71...

El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

También fué objeto de estudio durante este eclipse, y ampliando más tarde con ocasión de los que se verificaron en 1870 y 71...

El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

También fué objeto de estudio durante este eclipse, y ampliando más tarde con ocasión de los que se verificaron en 1870 y 71...

El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

También fué objeto de estudio durante este eclipse, y ampliando más tarde con ocasión de los que se verificaron en 1870 y 71...

que por ella misma, y violentándose su corazón, acudió a la casa de la Pirámide.

«Esta alma dulce y confiada hasta en su falta, pudo acaso prever el espantoso castigo que Juan Guilmain sonaba inferir a esta primera imitación de arrepentimiento...»

«¿Qué ha pasado entre los dos amantes? Sabemos, por la declaración de un vecino, el Sr. Vaisse, que se suscitó una viva discusión. El testigo oyó el ruido de voces irritadas...

«En el momento en que el presidente iba sin dudar a llamar al orden al acusado que no tenía derecho de hablar sino sobre la aplicación de la pena, este se inclinó hacia el señor Petremont...

«No... Yo me equivocaba... No tengo nada que decir...»

«Y volvió a sentarse en el banquillo. El tribunal condenó a Juan Guilmain a la pena de muerte.

«El público se retiró muy impresionado. La gran mayoría de los espectadores parecían aprobar el veredicto del jurado.

«No os incomodeis, señor,—dijo Pyramo.—Esos es su oficio; veamos el fin de la audiencia. Roger, durante unos momentos, frunció las cejas...

No sintiéndose sostenido por el auditorio, regresó a su casa...

signose a admitir que su cliente fuese el asesino de Elena Peyrel; pero explicaba el crimen como un acto de demencia y concluía por solicitar del tribunal un reconocimiento facultativo sobre el estado mental del acusado.

«Pasados tres cuartos de hora de deliberación, apareció el jurado. La emoción del público llegaba a su límite. El presidente declaró que el veredicto del jurado era: «sí», sobre todas las cuestiones espuestas.

«El presidente preguntó al acusado, que pareció no haber escuchado ni aun la acusación fiscal, si tenía algo que decir sobre la pena impuesta.

«En el momento en que el presidente iba sin dudar a llamar al orden al acusado que no tenía derecho de hablar sino sobre la aplicación de la pena, este se inclinó hacia el señor Petremont...

«No... Yo me equivocaba... No tengo nada que decir...»

«Y volvió a sentarse en el banquillo. El tribunal condenó a Juan Guilmain a la pena de muerte.

«El público se retiró muy impresionado. La gran mayoría de los espectadores parecían aprobar el veredicto del jurado.

«No os incomodeis, señor,—dijo Pyramo.—Esos es su oficio; veamos el fin de la audiencia. Roger, durante unos momentos, frunció las cejas...

«El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

También fué objeto de estudio durante este eclipse, y ampliando más tarde con ocasión de los que se verificaron en 1870 y 71...

El eclipse del sol: El día 6 de mayo próximo se verificará un eclipse de sol...

En 1868 se ampliaron estos estudios mediante los que se hicieron del eclipse visible en América...

que fué recibido cordialmente por su nuevo amigo.

«El joven comerciante, después de algunas palabras cambiadas a media voz, pasó con él al salón y lo presentó como un antiguo amigo de colegio, bajo el nombre de Pablo Roger a la señorita Clotilde...

Roger, un poco cortado al principio, presentóse luego como viajero y como marino, y habló de sus últimos y azarosos viajes.

«No tuvo necesidad de inventar nada, pues había sufrido grandes tempestades en sus travesías. Sus relatos, hechos con sencillez, cautivaban por su profundo acento de sinceridad.

«Clotilde le escuchaba con una singular atención, y Roger, arrancado un instante a sus sombríos pensamientos, dejábase llevar del placer de ser escuchado por esta joven ingenua y melancólica.

«La mesa de conversación y de trabajo estaba alumbrada por una lámpara que iluminaba de abajo a arriba el extraño retrato de la señora Peyrel. Nadie se encontraba sentado del lado del cuadro, y la seductora criatura, con su sonrisa enigmática, parecía presidir la reunión.

«De vez en cuando Roger levantaba los ojos sobre ella y sentía pasar en sus venas como un estremeamiento que interrumpía un instante la frase comenzada. Clotilde, por su parte, miraba a Roger a hurtadillas, sin ninguna coquetería...

«Roger no era ya un adolescente, había cumplido los treinta; pero su figura leal y atractiva estaba hecha para inspirar a primera vista la simpatía de una mujer.

«Una expresión severa, a veces dura, sombreaba los curtidos rasgos de su fisonomía. Y esta expresión no databa solamente de la catástrofe que lo había sorprendido a su regreso.

«Clotilde era un espíritu demasiado distinguido y también algo romanesco para no advertir este carácter, y se había fijado ya en Roger en su encuentro de la escalera.

«Decididamente le agradaba. Pero este estaba demasiado preocupado por su idea fija para que su pensamiento pudiera chocar con el de la bella joven.

«Roger no era ya un adolescente, había cumplido los treinta; pero su figura leal y atractiva estaba hecha para inspirar a primera vista la simpatía de una mujer.

«Una expresión severa, a veces dura, sombreaba los curtidos rasgos de su fisonomía. Y esta expresión no databa solamente de la catástrofe que lo había sorprendido a su regreso.

así concluyó por tener un deseo igual de vengar a las dos víctimas.

«Roger, que sufría a pesar suyo, la influencia del ángel, estaba, pues, muy lejos de reparar en el interés que Clotilde le demostraba, y que se revelaba en inocentes sonrisas, en acariocidas inflexiones de voz y miradas candidas...

«Es preciso conocer la vida de provincia para saber a qué punto estas intimidades son fáciles, cuando son la consecuencia de circunstancias naturales.

«Roger veía a la señorita de Boismarin casi todas las noches y nadie decía nada sobre ello.

«Su padre, además, le había dicho un día que la amaba demasiado para consentir que se casase con un marino, que podría llevarse a abandonar la casa...

«Y después de todo, ¿quién se fijaba en ella? El señor de Boismarin no tardó en encontrarse con Roger y se mostró afable con él, cuya franca fisonomía le complació en extremo.

«Roger no era ya un adolescente, había cumplido los treinta; pero su figura leal y atractiva estaba hecha para inspirar a primera vista la simpatía de una mujer.

«Una expresión severa, a veces dura, sombreaba los curtidos rasgos de su fisonomía. Y esta expresión no databa solamente de la catástrofe que lo había sorprendido a su regreso.

«Clotilde era un espíritu demasiado distinguido y también algo romanesco para no advertir este carácter, y se había fijado ya en Roger en su encuentro de la escalera.

«Decididamente le agradaba. Pero este estaba demasiado preocupado por su idea fija para que su pensamiento pudiera chocar con el de la bella joven.

«Roger no era ya un adolescente, había cumplido los treinta; pero su figura leal y atractiva estaba hecha para inspirar a primera vista la simpatía de una mujer.

«Una expresión severa, a veces dura, sombreaba los curtidos rasgos de su fisonomía. Y esta expresión no databa solamente de la catástrofe que lo había sorprendido a su regreso.

«Clotilde era un espíritu demasiado distinguido y también algo romanesco para no advertir este carácter, y se había fijado ya en Roger en su encuentro de la escalera.



AVISOS OFICIALES

ALMANAQUE

SANTOS DEL DIA 9.—Santa Catalina y Santa María Cleofe.

CULTOS.

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en San Gines, donde sigue la novena de San José, y predicará en la misa D. Antonio Cano y por la tarde a las cinco el Sr. Urra: se hará procesion de reserva.

Continúan las novenas a San José y serán oradores: En San Andrés, don D. Gerardo Alado y D. José Viciér.

En San Martín, don D. Francisco Bustinduy y el P. Pita.

En San José, por la mañana, D. Antonio Acocho y el P. Pomplio.

En las Niñas de Leganés, por la tarde, D. Julian Cordón.

En San Lorenzo, por la noche, el señor cura.

En San Millán, D. Mariano Yagüe.

En San Justo D. Antonio Villaseca.

En San Ignacio el P. Torre.

En San Andrés de los Flamencos empieza el cenario a San José, siendo orador a las cinco de la tarde el Sr. García Cano.

En los Capuchinos continúa la novena a la Divina Pastora, a las diez en la misa será orador D. Manuel Caris y en los ejercicios el P. Molina.

En el Cristo de la Salud habrá manifiesto de seis a ocho de la noche.

En el de San Gines serán también los ejercicios por la noche, y dará la plática el referido señor Cano.

En la misa y oficio divino son de Santa Catalina.

Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora del Rosario en Santo Domingo, Catalinas o en el Olivar.

GOBIERNO MILITAR

ORDEN DE LA PLAZA.—Oficial general de día para mañana: es-velentísimo señor brigadier don Antonio Muñoz.—Servicio para el día 9 de abril.—Parada: Sevilla.

—Jefe de parada: señor teniente coronel del 1.º regimiento don Ramon España.—Guardia del real Palacio: Sevilla, con su música, una seccion de artillería y 22 caballos de la Princesa.

—Jefe de día: señor comandante de la Princesa D. Luis Casal.—Presidente de la junta inspectora de provisiones: señor teniente coronel del 3.º de pión Manuel Hernandez.—Visita de Hospital: Granada, 7.º capitán.—Reconocimiento de provisiones: Pavia, cuartel capitán.—Oficial y sargento de vigilancia a las ordenes del señor jefe de día: 2.º de Carrellano.

El general gobernador, Gen. D. Geynecho.

AVISOS PARTICULARES

A LOS FOTOGRAFOS

Celebres placas secas Liebert. Venta exclusiva en el gran depósito de artículos para fotografía. Aduana, 26 dupdo. Madrid.

LA SANGRE es la VIDA

El ROB LECHAUX

Este producto es el más eficaz para curar las enfermedades de la sangre, como la anemia, la leucemia, la gota, el reumatismo, etc.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE MARMOLEJO

Estas aguas son muy beneficiosas para las enfermedades del estómago, hígado, riñones, etc.

Se venden en todas las farmacias y droguerías.

BAZAR DE LAS INFANTAS.

Devocionarios, sombrillas, abanicos, bisutería, broches, juguetes.—Fuencarral, 18 e Infantas, núm. 1.

60, ALCALÁ, 60

Se vende en esta casa una gran cantidad de artículos para fotografía.

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE MARMOLEJO

Estas aguas son muy beneficiosas para las enfermedades del estómago, hígado, riñones, etc.

Se venden en todas las farmacias y droguerías.

LA SANGRE es la VIDA

El ROB LECHAUX

Este producto es el más eficaz para curar las enfermedades de la sangre, como la anemia, la leucemia, la gota, el reumatismo, etc.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE MARMOLEJO

Estas aguas son muy beneficiosas para las enfermedades del estómago, hígado, riñones, etc.

Se venden en todas las farmacias y droguerías.

LA SANGRE es la VIDA

El ROB LECHAUX

Este producto es el más eficaz para curar las enfermedades de la sangre, como la anemia, la leucemia, la gota, el reumatismo, etc.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE MARMOLEJO

Estas aguas son muy beneficiosas para las enfermedades del estómago, hígado, riñones, etc.

Se venden en todas las farmacias y droguerías.

LA SANGRE es la VIDA

El ROB LECHAUX

Este producto es el más eficaz para curar las enfermedades de la sangre, como la anemia, la leucemia, la gota, el reumatismo, etc.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE MARMOLEJO

Estas aguas son muy beneficiosas para las enfermedades del estómago, hígado, riñones, etc.

Se venden en todas las farmacias y droguerías.

LA SANGRE es la VIDA

El ROB LECHAUX

Este producto es el más eficaz para curar las enfermedades de la sangre, como la anemia, la leucemia, la gota, el reumatismo, etc.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE MARMOLEJO

Estas aguas son muy beneficiosas para las enfermedades del estómago, hígado, riñones, etc.

Se venden en todas las farmacias y droguerías.

LA SANGRE es la VIDA

El ROB LECHAUX

Este producto es el más eficaz para curar las enfermedades de la sangre, como la anemia, la leucemia, la gota, el reumatismo, etc.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE MARMOLEJO

Estas aguas son muy beneficiosas para las enfermedades del estómago, hígado, riñones, etc.

Se venden en todas las farmacias y droguerías.

LA SANGRE es la VIDA

El ROB LECHAUX

Este producto es el más eficaz para curar las enfermedades de la sangre, como la anemia, la leucemia, la gota, el reumatismo, etc.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE MARMOLEJO

Estas aguas son muy beneficiosas para las enfermedades del estómago, hígado, riñones, etc.

Se venden en todas las farmacias y droguerías.

LA SANGRE es la VIDA

El ROB LECHAUX

Este producto es el más eficaz para curar las enfermedades de la sangre, como la anemia, la leucemia, la gota, el reumatismo, etc.

Se vende en todas las farmacias y droguerías.

AGUAS MINERO-MEDICINALES DE MARMOLEJO

Estas aguas son muy beneficiosas para las enfermedades del estómago, hígado, riñones, etc.

Se venden en todas las farmacias y droguerías.

LA SANGRE es la VIDA

El ROB LECHAUX

Este producto es el más eficaz para curar las enfermedades de la sangre, como la anemia, la leucemia, la gota, el reumatismo, etc.

AGUA DE BOTOT. Unico dentifrico aprobado por la Academia de Medicina de Paris. POLVOS DE BOTOT. Depósito gral: 229 rue St-Honoré. Se exige la firma: Botot.

GRAN ESPOSICION DECORADO DE HABITACIONES MUEBLES Y SILLERIAS DE TODAS CLASES. Venta todos los dias de 9 de la mañana a 9 de la noche. 3 COSTANILLA DE LOS ANGELES, 3

EL CRÉDITO-UNIDO. Año IV de su fundación. Esta importante casa comercial hace en todos los puntos de España, ultramar y extranjero cuantas operaciones se le propongan relacionadas con la Industria, el Comercio y la Agricultura.

EL CID. GRAN BAZAR DE SASTRERIA CALLE DE TETUAN, N.º 23. Grandioso surtido en ricas telas, con corte esmerado, y completo surtido de prendas confeccionadas de lo más inferior a superior. PRECIO FIJO.

LA MEDICINA SIN MEDICO. Este libro, tan elogiado por la prensa e indispensable a todas las familias, vendese a 10 rs. en las principales librerías. Los precios en la librería de Quijano.—PRECIADOS, 8, Madrid.

GUANTES. Inmensos surtidos de todas clases, a los precios siguientes. Manoplas pielés Suecia, francesas, largo 10 botones (al codó) 3 pesetas 30 céntimos; largo 8 botones, 4 pesetas 30 céntimos; 4 botones, 3 pesetas 30 céntimos; 3 botones, 2 pesetas 30 céntimos; 2 botones, 1 peseta 30 céntimos.

JARABE DE QUINA Y HIERRO. Hace 25 años que el Hierro, elemento principal de la sangre, la Quina Real, amargosa, tónico superior del sistema nervioso, y el Eosinato, reconstituyente de los huesos, fueron combinados últimamente por M. GRIMAUD en este Jarabe, que posee la limpidez y el color del jarabe de grosellas.

PECTORAL DE SANCHEZ OCANA. JARABE ESPECIAL Y EFICACISIMO CONTRA LOS CATARROS, ASMA, OPRESION Y TOSES. agudas, crónicas o rebeldes.—Frasco 10 rs.—Farmacia de Sanchez Ocaña, Atocha, 35, frente a Relatores.

AGUAS DE MARMOLEJO. Bicarbonatadas-sódicas-ferruginosas. sin competencia para la curación de las enfermedades del estómago, hígado, riñones y vías urinarias. Inmejorable para facilitar las digestiones y recomendable en extremo su uso en las comidas.

MODAS. Elegante confección en trajes para señoras y niños por los últimos figurines y modelos traídos de París. Especialidad en confección de trajes para salón y calle. Se corta y prepara con suma economía.—CRUZ, 6, PRAJ

AVISO A LOS CONSUMIDORES DE COK Y DE GAS. EL ESTABLECIMIENTO DE APARATOS PARA GAS DE LA CALLE DE ALCALÁ, NÚMERO 48 SE HA TRASLADADO CALLE DE LAS INFANTAS, 29, ESQUINA A LA DE LA LIBERTAD, A DONDE SE RECIBEN LOS AVISOS DEL PUBLICO.

EL 27. FUENCARRAL. GRANDES ALMACENES DE SANTA CRUZ. ENGAJES, SEDERIAS, LANERIAS, CONFECIONES, ROPA BLANCA. CONSTANTES SURTIDOS DE ÚLTIMAS NOVEDADES. PLAZA DE SANTA CRUZ, 1, Y BOLSA, 16.

EL 27. FUENCARRAL. LIMONADA PURGANTE. Citrato de magnesia. Laxante el más suave y eficaz, acreditado por el inmenso consumo que de él se hace desde que esta casa lo dió a conocer en España. FARMACIA SIMON casa fundada en 1836 BORRELL Y MIQUEL Caballero de Gracia, 3.

EL 27. FUENCARRAL. DON TOMÁS DE LIGÜES Y BARDAJÍ MARQUÉS DE ALHAMA. caballero de la inlita orden de San Juan de Jerusalem. gran cruz de la real orden de Isabel la Católica, condecorador de número de la de Carlos III. gran cruz de la Rosa del Brasil, de San Mauricio y San Lázaro de Italia, de la de Leopoldo de Bélgica, de la de Cristo de Portugal, senador vitalicio del reino, mayordomo de semana de S. M., ex-consejero de Estado, ex-ministro plenipotenciario, etc., etc.

EL 27. FUENCARRAL. DONA JOSEFA FARNÉS Y MERIGO DE ROZABAL. ha fallecido el día 7 de abril de 1883 a las tres y media de la tarde.

EL 27. FUENCARRAL. DONA DOLORES COLLADO Y GOMEZ CARO. viuda del coronel D. Miguel Berdeguer, falleció el día 31 de marzo, a las seis y media de su tarde.

EL 27. FUENCARRAL. DONA DOLORES COLLADO Y GOMEZ CARO. viuda del coronel D. Miguel Berdeguer, falleció el día 31 de marzo, a las seis y media de su tarde.

EL 27. FUENCARRAL. VERDADERA ALMONEDA MUEBLES DE LUJO. OBJETOS Y ENSERES DE CASA CALLE DEL PRADO, 11, 2.º. Esta casa, que siempre ha adquirido estos artículos de esquisito lujo y construcción a precios baratísimos, liquida desde hoy en adelante y hasta fin julio próximo en cuya época tiene obligación de volver a Francia, todas sus existencias con nuevas y grandes rebajas, muchos de ellos hasta el 75 por 100 de reducción.

EL 27. FUENCARRAL. AGUAS DE MARMOLEJO. Bicarbonatadas-sódicas-ferruginosas. sin competencia para la curación de las enfermedades del estómago, hígado, riñones y vías urinarias.